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  ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

no Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 

sob a presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 2ª (segunda) Sessão 

Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário, Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos 

Vereadores: todos presentes.  Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou 

aberta a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme 

costume desta Casa de Leis e o Presidente convidou a todos para ouvir a execução do 

Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, o 

Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da 1ª (primeira) Sessão 

Ordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo. O Presidente colocou em votação 

a referida Ata que foi aprovada por todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura das matérias em pauta: 1. Ofício nº 68/2021 que comunica 

a ex-prefeita Senhora Daniela de Cássia Santos Brito sobre o início do Julgamento das 

Contas do Executivo Municipal referente ao exercício de 2016. 2.  Ordem Interna nº 

02/2021 que dispõe sobre o Julgamento das Contas do Executivo Municipal referente ao 

exercício de 2016. 3.  Parecer emitido pelo Tribunal de Contas referente às Contas do 

Executivo Municipal no exercício de 2016. 4. Leitura do Acórdão do Pedido de Reexame 

e do Acórdão referente aos Embargos de Declaração. 5. Ementa dos Decretos expedidos 

pelo Executivo Municipal em 2021. 6. Requerimentos ao Presidente de autoria do 

Vereador Jesse Marcos de Azevedo. 7. Pareceres emitidos pelas Comissões quanto ao 

Projeto a ser apreciado na Sessão.  Em seguida o Presidente solicitou aos Vereadores a 

leitura das respectivas proposituras: 1.  Indicação nº 06/21 de autoria do Vereador Harley 

Rodrigues Alves Teixeira: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção com roçada da 

Travessa Braga no Bairro do Souzas. 2. Indicação nº 07/21 de autoria do Vereador 

Aloísio Aparecido dos Santos Barreto: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da 

Estrada Municipal Antônio Nogueira França, que dá acesso ao bairro do Descoberto.  3. 

Indicação nº 08/21 de autoria do Vereador Aloísio Aparecido dos Santos Barreto: Indica 

ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Beira Rio.  4. Indicação nº 09/21 de 

autoria do Vereador Aloísio Aparecido dos Santos Barreto: Indica ao Prefeito Municipal 

a manutenção da Estrada Municipal Djalma de Sales Reis, no trecho da Rodovia SP-50 

início do Bairro Ponte Nova até a Estrada da Serrinha.   5. Requerimento nº 38/21 de 

autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. 6. Requerimento nº 39/21 de autoria do 

Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/21 de autoria do Prefeito Municipal e informou 
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que o projeto será encaminhado às Comissões Competentes para análise e emissão de 

Parecer. Em seguida, convidou o único inscrito para ocupar a Tribuna e fazer uso da 

palavra: Vereador Jesse Marcos de Azevedo que após cumprimentar a todos e o 

Prefeito Edmar Araújo presente à Sessão, iniciou manifestando seu apoio e aprovação à 

todas as proposituras apresentadas pelos Vereadores.  Discorreu sobre a obra de 

construção da ponte de madeira do bairro dos Souzas, disse que analisou o contrato 

celebrado entre a ex-Prefeita e a empresa vencedora da licitação. Reza o contrato que o 

pagamento só poderia ser efetuado após o termino da obra. Mas, em pleno recesso, 

faltando apenas quatro dias para o término do mandato, a Prefeita liberou o pagamento 

de mais de cinquenta mil reais, com obras apenas no início. E que o empresário quer 

receber o restante sendo que a obra está paralisada. Informou que vai requerer os 

documentos técnicos da obra e acha que a atual Administração Municipal tem que tomar 

providências judiciais quanto a essa obra e ainda junto ao Tribunal  de Contas quanto à 

atitude da ex-prefeita Daniela em efetuar o pagamento antecipado, contrariando as regras 

do contrato. Quanto à propositura do Vereador Aloisio que indica a manutenção da 

Estrada do bairro Descoberto, apoiou e acrescentou que há urgência que o Prefeito 

atenda pois há uma manilha quebrada com risco de acidentes graves na altura do número 

onze mil, próximo ao Mané Boi.  E quanto ao requerimento do Vereador Nedivan, disse 

que esteve com o Secretário Municipal de Saúde que informou que o Governo Estadual 

suspendeu a vacinação antirrábica no final do ano passado devido à crise sanitária do 

Corona Vírus. Mas que esse ano retornará à vacinação. Achou muito importante essa 

propositura. Informou que no ano passado encaminhou ofício ao Senhor João Otaviano 

Machado Neto, Excelentíssimo Secretário Estadual, solicitando recursos para melhorias 

na Estrada do Livro. Informou que a Prefeitura não possui recursos suficientes para essa 

obra e afirmou da sua certeza que o Prefeito Edmar estará buscando recursos para essa 

estrada de relevante importância ao município.    Disse que o Secretário recebeu o ofício 

e está ciente, mas vai enviar novo ofício e vai disponibilizar na Secretaria da Câmara 

Municipal, para os Vereadores que quiserem assinar em conjunto, para reforçar o pedido. 

Sem mais, agradeceu e se despediu. O Presidente Allan, fazendo um adendo, informou 

sobre a reunião ocorrida na Câmara Municipal com a EDP ENERGIA; agradeceu a 

presença dos Vereadores que compareceram e disse que foi muito produtiva; os 

representantes de bairros convidados apresentaram os problemas e reivindicações e 

afirmou que os Vereadores serão o filtro entre a população e a EDP. Continuando, falou 

sobre a função fiscalizadora do Legislativo e comentou sobre as Audiências Públicas 

ocorridas na Câmara. Disse que o Executivo compareceu para apresentar as metas fiscais, 

assunto muito importante, mas os Vereadores não compareceram. Disse que entende que 

cada qual tem seu trabalho, mas solicitou a colaboração dos Vereadores para estarem 

presentes nas próximas audiências. Sem mais, agradeceu a todos e passou ao próximo 
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expediente. Colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação ordinária: 1. 

Requerimento nº 38/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre o cronograma de serviços municipais. Aprovado 

por todos os Vereadores. 6. Requerimento nº 39/21 de autoria do Vereador Nedivan 

Rodolfo Guimarães: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a campanha de 

vacinação antirrábica no município. Aprovado por todos os Vereadores.  Não havendo 

mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 15 de março às 19 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a Sessão. 
 

 
 
 
 

 

____________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Presidente da Câmara – 

 

 

 

_________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário – 
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